## СОВЕТ ЧУРУ-БАРЫШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ

11 апреля 2019 года

№ 111

О внесении изменений в Положение о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Чуру-Барышевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 г. N 45-3PT "О местном самоуправлении в Республике Татарстан, Уставом муниципального образования "Чуру-Барышевское сельское поселение Апастовского муниципального района Республики Татарстан" Совет Чуру-Барышевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1.Внести в Положение о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Чуру-Барышевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Чуру-Барышевского сельского поселения от 07 марта 2012 года № 16 "Об утверждении Положения о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Чуру-Барышевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан" следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 13.5. изложить в следующей редакции:
- "13.5. Порядок создания и ведения реестра муниципальной собственности определяется в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти."
- 2.Опубликовать настоящее решение на информационных стендах, на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Апастовского муниципального района в разделе Чуру-Барышевского сельского поселения.
- 3.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Чуру-Барышевского сельского поселения И.Р.Мифтахову.

Глава Чуру-Барышевского сельского поселения

И.Р.Мифтахов